



Župni tjednik

Parish Bulletin

godina year LI, ■ 14. kolovoza 2016. – August, 14 2016. ■ br. No. 33

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036

tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203

www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

20. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Ilija Puljić i fra Željko Barbarić, župni vikari

Hrvatske sestre franjevke *Croatian Franciscan Sisters*

s. Anica Matic, s. Izabela Galic i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 14. kolovoza – Sunday, August 1419. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.Društvo Imena Isusova *Društvo*† Emilija Ivković *kći Marija*† Emilija Ivković *Ankica Prigorec i obitelj*† Pero Jozanović *Kata Vučić*† Mara i Pero Knežević *Kata Vučić*† Ljubica Mijat *Marija Furčić*† Bara Belovarac *ob. Pinjušić*† Marijan Bašić *Petar i Ines Vučetić*† Jozo Matić *Petar i Ines Vučetić*† Lovrenka i Mato Petrić *sin Jerko i obitelj*† Kristina i Krste Gović *unuka Uranka i obitelj*Za zdravlje Ante Furčića *kći Lidija*Na čast Gospi za zdravlje Kate *sestra Jelena*Osobna nakana *Stipe Galić*Osobna nakana *Zora Markota*Osobna nakana *Dragica Kotlar***10:00 a.m.**† Vinko Grubić *supruga Bernarda i djeca***11:00 a.m.****Misa za župljane**

Ponedjeljak, 15. kolovoza – Monday, August 15

7:30 p.m.**Misa za župljane – Velika Gospa**

Utorak, 16. kolovoza – Tuesday, August 16

8:00 a.m.† Aldo i Mario Matešić *supruga i majka Jolanda*

Srijeda, 17. kolovoza – Wednesday, August 17

8:00 a.m.† Vincent Rigolini *Emil i Tonćika Cohill*† Marko Pašalić *Ivan i Kata Dadić*† Darko i Zorka Skoblar *Lenka Skoblar*

Četvrtak, 18. kolovoza – Thursday, August 18

8:00 a.m.

Osobna nakana

Petak, 19. kolovoza – Friday, August 19

8:00 a.m.

Osobna nakana

Subota, 20. kolovoza – Saturday, August 20

8:00 a.m.† Jozo Matić *Ante i Mara Miloš*

Nedjelja, 21. kolovoza – Sunday, August 2120. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.† Ljubica Mijat *Mara Mijat s obitelji*† Dario Grdović *ob. Cohill*† Karmela Matešić *Marija Vanjak*† Karmela Matešić *Emil i Tonćika Cohill*† Ana Ivković *unuka Ana*† Ana Bajić *unuka Ana*† Darko i Zorka Skoblar *Lenka Skoblar*Osobna nakana *Olga Begić*Osobna nakana *Jozo i Nada Bošnjak***10:00 a.m.**

Osobna nakana

11:00 a.m.**Misa za župljane**

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

- TIJEKOM LJETNIH MJESECI -

Redari

Svi koji mogu pomoći tijekom ljetnih mjeseci

Ministranti

Svi koji dođu na svetu Misu

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

Bogoslovi



„OGANJ I RAZDJELJENJE“



■ Odložimo svaki teret i grijeh koji nas sapinje te postojano trčimo u borbu koja je pred nama! Uprimo pogled u početnika i dovršitelja vjere, Isusa, koji umjesto radosti što je stajala pred njim podnese križ, prezrevši sramotu te sjedi zdesna prijestolja Božjega.

Poslanica Hebrejima

Po čemu se razlikuje istinski umjetnik od vrsnog obrtnika? U čemu je „genijalnost“ nekog slikara ili glazbenika, nasuprot prosječnog „izvođača“? Stručnjaci će reći da tu nije odlučujuće koliko netko tehnički dobro „obavlja“ svoj posao. Pravi umjetnik, kao i pravi govornik ima ono „nešto“. U kritikama nastupa pojedinih glazbenika čuje se kako je netko svoju dionicu besprijekorno i tehnički čisto odsvirao, ali da u svemu tome nije bilo „života“, „vatre“, zanosa. Slično je i sa športašima. Uza sve vrline koje npr. vrhunski nogometaš treba imati (brzina, tjelesna sprema, dribling), traži se i fantazija, duhovitost, nepredvidivost, „vatra“, ono što obično Južnoamerikanci u većoj mjeri pokazuju.

Vatra. Oganj. O tome danas Isus progovara (Lk 12, 49-53). To nam Isus uporno stavlja na srce. Naime i u našem životu s Bogom ne radi se samo o tome da poput državnog službenika savjesno ispunjavamo zakon (što nije malo), nego se još mnogo više radi o tome da čovjek cijelog sebe stavi u taj odnos s Bogom. Najbolji nam primjer daje Sveto pismo. Proroci rado uzimaju primjer bračnog zajedništva muža i žene da bi prikazali odnos Boga i njegova naroda. Pogledajmo: u braku neće biti samo važno da u kući svega ima i da se sve dužnosti izvršavaju. Potrebna je osobna, iskrena i životna ljubav, radi koje će čovjek ostaviti oca i majku te prionuti uza svoju ženu. Ako čovjek ostavlja oca i majku, tim više će ostaviti neke svoje „slobodne aktivnosti“ ukoliko to smeta bračnom zajedništvu.

Upravo je tako s mojim životom u Bogu. Isus je odrješit: „Oganj dođoh baciti na zemlju!“ Živjeti s Kristom životno je opredjeljenje. To je potka moga života, osnovni smisao i osnovno usmjerenje. Živjeti s Kristom u Duhu

osnovni je i bitni sadržaj moga života. To nije nešto kao usput, nešto kao hobby. Ili sam u potpunosti s Kristom, ili sam posvema odijeljen od njega. Pogledajmo apostole. Zbog Riječi su ostavili i svoju domovinu i svoj narod i svoj način života i mir svoga vlastitog doma. Vatra Duha Svetoga ih je gonila sve do granica zemlje. I Bog je dao da su oni tom vatrom ugrijali cijeli svijet.

Zato je Isus u današnjem evanđelju još određeniji govoreći kako nije došao donijeti mir, nego razdjeljenje: „Ta bit će odsada petorica u jednoj kući razdijeljena: razdijelit će se trojica protiv dvojice i dvojica protiv trojice – otac protiv sina i sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći protiv matere...“ Očigledno nismo ove riječi ozbiljno uzimali. Slijediti Krista odluka je na kojoj sve pada ili ostaje.

A mi toliko puta imamo uzak pogled. Čini nam se da kad bismo tako postupali, da bismo se odrekli svega. A uopće nije govor o tome da čovjek nešto mora prekriziti da bi bio Kristov. Naime, nebesko je kraljevstvo neusporedivo s bilo čime. Ako ja želim biti potpunoma u tome kraljevstvu, onda je to jednostavno na prvom mjestu, neusporedivo, „izvan konkurencije“. A sve drugo se onda može u to uklopiti: i obitelj i posao i društvene obveze i napredovanje u poslu.

U Kristu ništa ne gubimo, nego njega stječemo, a kad njega imamo kako nam onda Bog „u njemu neće sve darovati“? Zato su pravi Božji ljudi vedri ljudi. Pripadati Gospodinu i služiti njemu i bližnjemu čista je radost. Samo kad je čovjek odlučan, iskren i dosljedan.

Dr. Zvonko Pažin

UMRLI

Ovih je dana preminuo:

■ U North Bergenu, NJ; **Ante Krsto Ranj** u 87. godini života. Za njim ostaje supruga Lidia Ranj, kći Maria Velcic s obitelji i sin Edi; sestre Marija Gauta, Miranda Belušić i Mila Stamberga s obiteljima te u Domovini brat Petar. Neka joj Gospodin udijeli svoj mir.

NAŠI GOSTI



U našoj Zajednici će kroz kolovoz boraviti dvojica bogoslova (studenata) Hercegovačke franjevačke provincije: **fra Zlatko Ćorić** (Mostar) i **fra Andrija Majić** (Drinovci). Ovdje su kako bi se upoznali s našim životom i radom te pohađaju školu engleskog jezika. Fra Zlatko i fra Andrija – dobro nam došli!

VELIKA GOSPA

Kao što smo već najavili, vanjska proslava Velike Gospe biti će 28. kolovoza. Na sami dan, 15. kolovoza u našoj crkvi ćemo slaviti svetu misu u slavu Boga i otajstva Uznesenja BDM na nebo. Ovo je zapovjedna svetkovina u Katoličkoj crkvi te sve vas kojima je to moguće pozivamo na svetu misu u ponedjeljak **15. kolovoza u 7 i 30 pm**.

OBNOVA HRVATSKOG CENTRA SV. NIKOLE

Kako smo već više puta najavljivali, s obnovom i uređenjem našeg 'Centra' planiramo započeti najesen ove godine. No, da bi se to moglo učiniti potrebno je prikupiti sve cijene uređenja i obnove. Dakle, ako želite dati 'vaše ponude' vezane za troškove uređenja, javite se gospodinu Draženu Čačkoviću koji vodi radove i on će s Vama dalje razgovarati. Za ove poslove možete dati vaše ponude:

Excavation rock removal, shoring and underpinning; Paving; Demolition Labor; Scaffolding and sidewalk bridge; Concrete; Masonry (concrete block); Steel stairs; Carpentry – rough framing – wood and metal; Stucco; Roofing; Aluminum Doors and Storefronts; Drywall; Paint; Resilient Flooring; Suspended; Ceilings; Elevators; HVAC; Electric; Plumbing; Fire Alarm; Sound System; Video and telecommunication.

Drazen Cackovic, AIA - 845-353-1300

VANJSKA PROSLAVA VELIKE GOSPE I DRUGI ŽUPNI PIKNIK

Vanjska proslava Velike Gospe, Uznesenja Marijina u nebo i Drugi župni piknik, bit će u nedjelju **28. kolovoza** na Hrvatskoj zemlji. **Procesija s kipom počinje u 10:30, a svečana sv. misa u 11:00 sati.** Nakon euharistijskog slavlja slijedi proslava Drugog župnog piknika. Dobro nam došli na Hrvatsku zemlju. Neka naše slavlje prođe u dobrom raspoloženju.

HODOČAŠĆE U WAHSINGTON D.C.

Najavljujemo: Naše tradicionalno Hrvatsko godišnje hodočašće u Nacionalno svetište Bezgrješnog začeca Blažene Djevice Marije u **Washington D.C. bit će u nedjelju 11. rujna.** Molimo, planirajte hodočastiti s nama; autobusom s grupom ili osobnim automobilom. Autobusna karta je \$50.00. Oni koji planiraju putovati neka se upišu kod sestara poslije sv. Mise. Molimo Vas da platite odmah vašu kartu tako da se ne bi dogodilo da se netko upiše a onda ne ide pa drugi nemaju mjesta.

SRETNO NA ODMORU

Vrijeme je godišnjih odmora kad svatko pokušava obnoviti svoje tjelesne snage i prikupiti dovoljno energije i želje za novi početak. Sam Gospodin je, kaže Sveto pismo, sedmi dan otpočnuo. Odmor nije samo vrijeme za spavanje, nego i vrijeme u kojem tražimo načine za živjeti bolje i kvalitetnije nego što je to dosad bio slučaj. Neka Gospodin svima udijeli miran i blagoslovljen odmor u kojem će biti i vremena za Boga.

SVETI MAKSIMILIJAN KOLBE

Pod imenom Rajmund Kolbe je rođen 1894. u Poljskoj. U svojoj 13. godini pridružio se franjevcima konventualcima i uzeo redovničko ime fra Maksimilijan. Ističemo tri momenta iz Maksimilijanova života. To su Vojska Bezgrešne, Japan i Auschwitz. Začetnik je pokreta Vojska Bezgrešne kojemu je osobit zadatak bio širiti katolički tisak. S nekoliko fratara se uputio u Japan i tamo širio Evanđelje na osobit način preko tiska. Sagradio je crkvu i tiskaru u Nagasakiju, a zahvaljujući Marijinu savjetu i zagovoru, ostala je čitava i nakon atomskog razaranja. Nakon povratka u Poljsku brinuo se za ranjenike i prognanike. Nacisti su ga zatvorili u koncentracijski logor. Dobrovoljno se prijavio za tzv. bunker gladi umjesto jednoga čovjeka koji je imao obitelji i djecu. Umire 14. kolovoza 1941. od posljedica smrtonosne injekcije. Proglašen je zaštitnikom našega teškoga doba. Njegov spomendan slavimo 14. kolovoza.



CARDINAL'S APPEAL 2016

Poštovani župljani, pretpostavljamo da ste dobili pismo od našeg Kardinala u kojemu Vas moli da i ove godine pomognete u projektima Nadbiskupije.



the CARDINAL'S ANNUAL APPEAL

Sharing God's Gifts

Ovogodišnji cilj naše župe je \$18,500.00.

Do sada je 145 obitelji/pojedinca dalo svoj dar. Dobro je imati na umu da sve što bude preko našega cilja skupljeno vraća se u našu zajednicu.

Molimo Vas da i ove godine budete darežljivi (prema svojim mogućnostima) za potrebe Nadbiskupije kao što ste to bili i prijašnjih godina. Hvala.

NAPOMENA

Zahvalni na vašim darovima za našu župu želimo vam svratiti pozornost na jednu važnu stvar. Oni koji to čine putem čekova mole se da na čekovima napišu; **St. Cyril and Methodius Church** a u dodatku možete dodati Croatian Parish (nikako ne pisati Hrvatska župa i sl.). Ovo je vrlo važno da izbjegnemo probleme prilikom polaganja čekova na račun.

Hvala na razumijevanju!

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...”
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice te na istoj aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays”.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00pm.

Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obvezno izloženi papir na kojem piše da ste u crkvi.

Posebno vas molimo imajmo obzira prema našim starijim župljanima te njima dajmo prednost.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!



RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Kolovoz - August	
14	Danica Jelić, Kathy Jurac, N.Kusturić, M. Lakošeljac, D. Pinjušić
21	Marija Grbić, Bernarda Grbić, Anka Kuidid i Zora Markota
28	Piknik – Molimo sve članice da donesu kolače

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Srpanj – July Kolovoz – August	
14	Danica Jelić i Nedjeljka Kusturić
21	Marija Busanić i Jolanda Matešić
28	Drugi župni piknik

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Bošnjak Sanja, tajnica	914/591-9468
Bulić Vanessa	201/703-2534
Čorluka George, predsjednik	347/236-7387
Ćoza Janko, Kolo grupa KS	914/309-3565
Glavan Ana	929/255-2524
Kajić Dijana	917/841-3825
Jurac Šime	203/570-6575
Lakošeljac Maryann	201/313-5861
Landeka Jure	908/654-5225
Marić Ivan	914/747-1543
Miloš Željka	917/916-4761
Perak Srećka, dopredsjednica	718/323-0708
Pestić Renata, Hrvatska škola KS	201/261-0870
Skoblar Ruža	201/945-6590
Šango Elizabeta, dr. sv. Krunice	201/886-8520
Vrban Mirko, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Elvis Čale, Parish Trustees	917/513-5023
Ante Sučić, Parish Trustees	203/637-0148
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Suzi Grimm	908/273-8055
Vlado Marić	914/684-0987
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patrk	203/869-5053

20TH SUNDAY IN ORDINARY TIME

Our Lord has a message for us in the gospel which truly brings the heat to our lives. He tells us: "I have come to set the earth on fire, and how I wish it were already blazing! There is a baptism with which I must be baptized, and how great is my anguish until it is accomplished!" If we think this is a poetic image of happy zeal we need only read further where Jesus adds: "Do you think that I have come to establish peace on the earth? No, I tell you, but rather division. From now on a household of five will be divided, three against two and two against three" (Luke 12:49-50, 51-52).

When these things happen we should not compromise the faith we hold dear, not should we avoid the questions which press upon us, rather we ought to do what the author of Hebrews described in today's second reading: "Let us rid ourselves of every burden and sin that clings to us and persevere in running the race that lies before us while keeping our eyes fixed on Jesus, the leader and perfecter of faith" (Heb 12:1-2).

This means engaging responsibly in the political processes that are open to us but not naively imagining that any politician or party will ever provide the justice, much less the redemption, for which we all long. It also means not ridiculing the beliefs or views of others but rather always being ready "to give an account of the hope that is within us" (1 Pet 3:15) as the result of our love for Christ, the one true "leader and perfecter" of our faith and the only one worthy of our devotion.

Jesus used a political term, "the Kingdom", to describe the reality he inaugurated, though as he says in the gospel it is a Kingdom which causes human kingdoms and households—and political parties—to be divided against themselves. Holding fast to his teaching, let us be set ablaze by Christ, allowing our Christian hope serve as a purifying fire to guide us toward his Kingdom, sharing the light of the gospel along the way in a culture so desperately in need of it.

KALENDAR DOGAĐANJA 2016

- Nedjelja, **28. kolovoza**
Drugi župni piknik
- Petak, **9. rujna**
Upis i početak HŠ te upis i početak KS
- Nedjelja, **11. rujna**
Zaziv Duha Sveta početak nove školske godine
- Nedjelja, **2. listopada**
Vanjska proslava sv. Franje i obilježavanje 90. godišnjice Franjevačke Kustodije
- Nedjelja, **23. listopada**
Godišnji župni banket
- Utorak, **1. studenoga**
Svi Sveti
- Srijeda, **2. studenoga**
Dušni Dan
- Subota, **12. studenoga**
Banket Bosanskih Hrvata
- Subota, **19. studenoga**
Kolo grupa
- Nedjelja, **20. studenoga**
Spomen na Vukovar
- Nedjelja, **4. prosinca**
Dolazak sv. Nikole
- Subota, **10. prosinca**
Božićna priredba HŠ





Porcijunkula i Godina milosrđa



Sveti Franjo Asiški i Porcijunkula

Porcijunkula je crkva blizu Asiza u talijanskoj pokrajini Umbriji. Porcijunkula se smatra kolijevkom Reda Manje braće već od njegovih početaka. Samo ime Porcijunkula dolazi iz latinskog jezika gdje riječ *portiuuncula* znači komadić. U ljeto 1216. god., sv. Franjo je boravio u kapelici sv. Marije od Anđela. Noć prije njegova puta u Perugiu, u posjetu papi Honoriju III. imao je viziju Krista i Njegove Majke, okružene anđelima. Gospodin je rekao: "Franjo, zatraži od mene što god želiš na slavu Božju i spasenje ljudi." Sveti Franjo je odgovorio: "Gospodine, molim ti se po posredovanju Djevice, zagovarateljice čovječanstva i ovdje prisutne, da udijeliš oprost svima koji posjete ovu crkvu." Blažena Djevica se poklonila pred svojim Sinom da podupre molbu. Gospodin je rekao Franji da ode k papi i dobije željenu uslugu. Premda su mnogi kardinali bili protiv ove ideje, papa se ubrzo složio s Franjinim zahtjevom. Bio je to Porcijunkulski oprost od 2. kolovoza. Ove godine slavimo 800. obljetnicu od tog događaja.

Pokajanje i oprost

Kada nam svećenik podjeljuje odrješenje od grijeha tijekom sakramenta pomirenja, oprost koji primamo ne dolazi pukim činom odrješenja. Moramo se najprije pokajati i doista okrenuti leđa svojim grijesima. Oproštenje znači da Bog prihvaća naše pokajanje. Rana Crkva priznavala je suštinsku povezanost između pokajanja i oprostjenja s dugačkim javnim pokorama koje bi se nametale grješniku. Mnoge je običaje Crkva zadržala još do vremena svetoga Franje, a glavni oblik pokore sastojao se od hodočašća u velike centre poput Santiaga de Campostele, Rima i osobito Jeruzalema.

Sveti Franjo doista je zatražio 'oprost' – tj. posjeta običnoj kapelici Porcijunkuli mogla je zamijeniti dugotrajno i opasno hodočašće u Jeruzalem! Kada je papa zajamčio oprost, on nije time odbacio potrebu za pokajanjem i obraćenjem. Život svetog Franje i njegovih sljedbenika naveo je papu da uoči kako se istinsko obraćenje i pokajanje ne mora očitovati nužno u obliku hodočašća. Život molitve, pokore i obraćenja može ispuniti potrebu za pokajanjem - što je preduvjet oprostjenja grijeha.

Godina milosrđa i potpuni oprost

Osim Svetih vrata, tradicionalna su jubilejska obilježja hodočašća i oprost. Iz riznice duhovnih dobara Crkve u Jubileju posebno mjesto ima oprost koji se odnosi na vremenitu kaznu. Potpuni oprost vremenite kazne za grijeh može se odnositi na vlastite grijeh, ali i na duše pokojnih. Da bi osoba primila oprost, Crkva upozorava da je potrebno: *ispovjediti se; pričestiti se; izmoliti molitve na nakanu Svetoga Oca prigodom hodočašća u jubilejsku crkvu*. To mogu biti molitve: *Vjervanje, Oče naš, Zdravo Marijo* (ili drugi marijanski zazivi), *Slava Ocu*. Oni vjernici koji zbog bolesti ili nekih drugih ozbiljnih razloga ne mogu izaći iz kuće mogu primiti potpuni oprost, ako – sjedinjeni u duhu i u mislima s vjernicima na dotičnim mjestima, naročito onda kada se putem sredstava društvenoga komuniciranja prenose liturgijska slavlja iz neke jubilejske crkve – izmole *Oče naš, Vjervanje* ili neku drugu molitvu, prikazujući svoje trpljenje i teškoće na nakane koje su za Crkvu posebno važne u Svetoj godini milosrđa. Jubilejske crkve u našoj blizini: St. Patrick's Cathedral, NY, Old st. Patrick's Cathedral, NY, Sacred Heart Cathedral, Rochester, NY, Cathedral of st. James, Brooklyn, NY, Cathedral of st. Joseph, Hartford, CT, Cathedral Basilica of the Sacred Heart, Newark, NJ, Divine Mercy, Trenton, NJ, Our Lady of Mercy, Jersey City, NJ, St. Paul's Cathedral, Pittsburgh, PA i mnoge druge...